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ATA 276

Ao (05) quinto dia de Abril de 2023 nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde, situada na Rua 119
A nº 130 – Centro de Itapema deu-se início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itapema.
O Sr. José abriu a reunião agradecendo a participação de todos que puderam se fazer presentes, sendo
reunião na modalidade presencial. A pauta desta reunião foram a posse dos novos conselheiros, eleição da
mesa diretora e assuntos diversos. Realizada a leitura da Ata 275 aprovada por todos os presentes, foi dado
posse aos novos conselheiros, titulares e suplentes, e passou-se ao rito de eleição da mesa diretora, seguindo
as regras definidas no regimento interno com eleição de presidência e vice-presidência, para conselheiros
não governamentais, e a gestão cabe a secretaria executiva do conselho municipal de saúde, tendo que
haver paridade nas categorias, sendo votantes os conselheiros em titularidade presentes. Isto posto após o
processo, na presidência foi eleito na categoria profissionais de saúde, o Sr. José Bizerra da Silva Filho, e na
vice- presidência na categoria sociedade civil organizada o Sr. Mounir Zeitouine Junior, e na secretaria
executiva a Sra. Janaina Alfieri Dutra. Dando seguimento aos trabalhos foi apresentado uma proposta de
cronograma das pautas fixas das reuniões do conselho durante o ano de 2023, com a definição das
apresentações de documentos, prestações de contas da secretaria e das entidades que recebem repasses do
municipio, que foi aprovado. Sendo assim e já seguindo este cronograma ficou definida para próxima
reunião a apresentação do Relatório Anual de Gestão de 2022, e apresentação da proposta do plano
hospitalar catarinense, pela Redeh, além de assuntos diversos. Encerrando a reunião o Sr. José agradece a
todos, pela presença/participação de todos. Todos de acordo e não havendo mais assuntos a tratar,eu Janaina
Alfieri Dutra lavro a presente ata.____________________________________________________________
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